



День работников уголовного розыска

5 ОКТЯБРЯ

среда

Люди, чья служба и опасна, и трудна, и незаметна на первый взгляд, которые денно и нощно оберегают наш покой и безопасность, особо достойны внимания и уважения в свой профессиональный праздник – День работников уголовного розыска.

История службы уголовного розыска берет свое начало еще несколько столетий назад, когда в 1711 было принято государственное постановление, предоставляющее специальные полномочия должностным лицам, которые занимаются розыском, преследованием и поимкой разбойников и воров. Официально же первое отдельное сыскное подразделение было создано в Российской Империи только в 1908 году. А во времена Революции, в 1918 году для противодействия бандитизму и уголовно наказуемым преступлениям решением НКВД было утверждено создание в составе милиции специального отдела уголовного розыска. Тогда же сформировался основной перечень целей и задач для работников уголовного розыска, которому они следуют и поныне.

Основными задачами службы выступают предупреждение и пресечение, раскрытие преступления на уровне подготовки или по факту свершения, поиск лиц, стремящихся укрыться от органов следствия и судебного наказания, а также лиц, которые считаются без вести пропавшими, установление личности обнаруженных тел.

Служба сотрудников полиции, занимающихся уголовным розыском, постоянно связана с самоотверженностью и риском для жизни, а все это для того, чтобы сберечь наш покой, безопасность и жизнь.

С праздником!

